

PRED KONFERENCO VIŠKIH KOMUNISTOV

# Vseh ciljev nismo dosegli!

Osnovna značilnost preteklega obdobja je, da je bilo to leto kongresov ZK, ki so prvič po zmagi narodnoosvobodilne borbe in revolucije potekali brez Tita in Kardelja in v izredno zaostrenih svetovnih in notranjih gospodarskih in političnih razmerah. Tudi v tem za nas izredno težkem letu smo ponovno dokazali, da smo trdno odločeni nadaljevati z razvojem socialističnega samoupravljanja, utrjevanjem bratstva in enotnosti naših narodov in narodnosti, z zagotavljanjem trdnosti in neodvisnosti socialistične, samoupravne, federativne in neuvr-

zvoja samoupravnih odnosov. Očitno je in to je svojevrsten absurd, da so nas ekonomska protislovja pripeljala do največje stopnje administriranja in državnega intervencionalizma v zadnjih petnajstih letih. Svetovna gospodarska kriza, ena najhujših v zadnjih desetletjih je z vso silovitostjo butnila tudi v našo ekonomijo, ki smo jo vse preveč gradili na trilih nogah zadolževanja v tujini.

## Po starem ne gre več...

Več kot leto dni je v ZKJ in v družbi preteklo, predno smo zavestno a še vedno ne vsi spoznali, da po starem ne gre in da je ne samo v gospodarstvu ampak v družbi nasploh potreben korenit preobrat. Ta preobrat smo si začrtali na XII. kongresu ZKJ in IX. kongresu ZKS in ga nato razdelili na več sejah CK ZKJ na osnovah dolgoročnega stabilizacijskega programa t. i. Kraigherjeve komisije.

To leto je pomembno tudi po tem, da so se naši delovni ljudje in občani kljub težkim razmeram, stagnaciji oz. padcu življenjskega standarda, vrsti subjektivnih težav in razmer, slabši varnostni in politični situaciji plebiscitarno, z veliko večino na volitvah odločili za naš delegatski sistem, za politični sistem socialističnega samoupravljanja. To trdno opredelitev so kasneje enotno potrdili tudi kongresi mladine, sindikatov in zveze združenj borcev NOV.

Kljub temu, da bo šele letošnje leto prvo leto uresničevanja kompletnejšega programa ekonomske stabilizacije in protiinflacijskega programa pa smo kljub vsem težavam in slabostim tudi v letu 1982 dosegli pomembne uspehe tako v Jugoslaviji, Sloveniji kakor tudi v občini z rednim izpolnjevanjem obveznosti do tujine, zmanjševanjem plačilnodelovnega primanjkljaja, zagotavljanjem pogojev za težkim razmeram primeren dvig proizvodnje in ne nazadnje z dokajšnjim obvladovanjem porabe.

Kljub temu vseh planskih ciljev nismo dosegli, doseganje ciljev v letošnjem letu pa bo objektivno še dosti težje. Zaradi tega moramo pričakovati večje težave v gospodarstvu in družbenih dejavnostih kar se bo vse še bolj kot doslej odražalo v politično varnostnih razmerah in razpoloženju ljudi.

## Za večjo idejno politično diferenciacijo

Za zvezo komunistov je značilno, da je spodbujena s kongresi in kritičnostjo gospodarskih razmer dosegla razmeroma visoko stopnjo aktivnosti, ki pa je bila dostikrat verbalna, posplošena in kar najbolj zaskrbnjuje – neenotna. Članstvo ZK je od svojih organov, občinskih, republiških in zveznih zahtevalo večjo idejno politično diferenciacijo in na tej osnovi enotnost pri izvajanju sprejetih sklepov in zaključkov. Prav tako se izraža zaskrbljenost ker se postopoma le

oddaljujemo od samoupravnega urejanja družbenih in še posebno gospodarskih zadev in ker ne znamo dovolj izrabiti pripravljenosti delovnih ljudi in občanov za izvajanje družbenih in gospodarskih reform.

Razmere, razvoj in uresničevanje politike zveze komunistov v naši občini lahko ocenimo kot nasplošno v naši družbi, pri čemer naše glavne naloge – izenačevanje pogojev in rezultatov z ostalimi ljubljanskimi občinami niso bistveno uresničili, razen v tem, da počasi le zaustavljamo nadaljnji padec.

Vsem ženam  
ob 8. marcu  
mednarodnem  
dnevu žena  
iskreno  
čestitamo!

OBČINSKA KONFERENCA  
SZDL  
LJUBLJANA VIČ-RUDNIK

## 26. marec sklic konference

Občinski komite ZKS je sklical letno programsko sejo konference občinske organizacije ZKS Ljubljana Vič-Rudnik v soboto, 26. marca 1983, ki bo predvidoma potekala po naslednjem dnevnem redu:

1. Sprejem Poslovnika o delu konference in izvolitev delovnih teles konference
2. Ocena družbenoekonomskih in političnih razmer in poročilo o delu organizacije ZKS Ljubljana Vič-Rudnik v obdobju marec 1982–marec 1983
3. Sprejem programa dela organov občinske organizacije ZKS
4. Obravnava gradiv za letno programsko sejo konference mestne organizacije ZKS Ljubljana
5. Nadomestne volitve članov organov občinske organizacije ZKS in članov Mestnega komiteja ZKS Ljubljana
6. Izvolitev delegatov za letno programsko sejo konference mestne organizacije ZKS Ljubljana

Konferenco sestavljajo delegati vseh osnovnih organizacij ZK v občini. Vse pravice delegatov, razen glasovanja o poročilu o delu organov ZKS v občini in razrešnici imajo člani Občinskega komiteja, Statutarne komisije, Tovariškega razsodišča in Nadzorne komisije občinske organizacije ZKS.

Javna razprava o gradivih za letno programsko sejo konference občinske organizacije ZKS poteka od 21. februarja 1983 (objavljeno v 4. številki »Aktualnosti«) na letnih konferencah osnovnih organizacij ZK. Prav te dni pa potekajo tudi sestanki vseh organov in komisij v občinski organizaciji ZKS ter druge oblike organiziranega delovanja ZKS v občini v skladu s programom aktivnosti, ki ga je sprejelo Predsedstvo občinskega komiteja ZKS.

Pripombe, dopolnitve in spreminjevalne predloge bodo posredovane na občinski konferenci ZKS oz. z razpravo, na samo konferenco preko izvoljenih delegatov.

Osnovne organizacije ZKS so na letnih konferencah obravnavale tudi gradivo za letno programsko sejo konference mestne organizacije ZKS Ljubljana.

ščene Jugoslavije, po poti, ki smo jo začrtali in gradili pod Titovim vodstvom.

Glavni vzroki za nestabilnost v naši družbi so v nepremišljenem, premalo intenzivnem in zaprtim razvoju proizvodjalnih sil, podcenjevanju in potiskanju objektivnih ekonomskih zakonitosti ter zaviranju hitrejšega ra-

# NASA KOMUNA

glasilo ok szdl ljubljana vič-rudnik

leto XX  
številka 4  
8. marec 1983

izhaja  
štirinajstnevno

## Avtobus in most

Kratek skok s ceste Rob–Rašica v Stope nam je razkril dve zanimivosti. Tomaža, Milanko, Igorja, Milana in Edvarda so ujeli pri smučanju na kar vabljivem bregu v Stopah. Ko smo se zapletli v krajsi pogovor, smo tudi zvedeli, da bi želeli, da bi starši lahko hitreje prišli z dela v Ljubljani. Sedanja kasnejši pričetek dela je podrl vse zveze staršev z avtobusi na relaciji Ljubljana–Rašica–Rob. Zato morajo starši pogosto peščiti med Stopami, Knejem in Rašico, ali pa čakati na avtobus, ki pelje iz Velikih Lašč skozi Slevce do Stop in Kneja.

Niso torej hudi na avtobus, ampak bi si želeli le malce več usklajenosti med novim delovnim časom in vozni mi redi.

Vsem, ki so pomagali na ta ali oni način zgraditi most čez Karlovo v Kneju, so neizmerno hvaležni. Veseli so tudi tega, da se je Območna vodna skupnost Ljubljana–Sava odločila, da bo povrnila del sredstev, ki so jih prispevali krajani za postavitev mostu in ureditev potoka.

S. J.

## PROBLEMSKI KONFERENCI NA ROB

### Kriza mladinskega prostovoljnega dela

V Tobačni tovarni je bila 22. februarja problemska konferenca o udeležbi mladih naše občine na mladinskih delovnih akcijah, ki sta jo organizirali OK ZSMS in OK SZDL. Nanjo so bili vabljeni brigadirji, predsedstva OK SZDL in OK ZSMS, predsedniki OO ZSMS in predstavniki KK SZDL, drugih DPO, kadrovske službe in individualni poslovni organi večjih OZD, mentorji in ravnatelji ter še mnogi drugi. Število vabljenih je preseglo 250, na konferenci pa jih je bilo le 67, med njimi predsednik sindikata iz Ilirije-Vedrog, sekretarka ZK iz TTL, mentor iz OŠ Preserje in predsednik KK SZDL Krim.

Namen tega skupa je bil osvetliti težave, ki se pojavljajo ob odločitvi za akcijo in se dogovoriti za odpravo teh težav. Člani centra za MDA so prišli na konferenco s stališčem, da se mnogo mladih raje odloča za počitniško delo v DO, saj jim to zagotavlja finančna sredstva za preživljanje ostalega dela počitnic, da nekatere DO niso zainteresirane za odhod mladih na akcije. Mladi, ki so bili na konferenci v večini so dejali da interes za brigade med mladino obstoji, vendar je treba mlade seznaniti z delovnimi in življenjskimi pogoji v brigadi, izboljšati pa je potrebno tudi način organizacije dela in prostega časa ter interesne dejavnosti. Pojavili so se celo napadi na zvezne in republiške delovne akcije, zadovoljive rezultate naj bi dale le lokalne akcije, na zvezne in republiške pa naj bi šli le dijaki, študenti in nezaposleni.

Težave, ki se porajajo pri organizaciji brigad konferenca ni razrešila, saj na konferenci ni bilo vabljenih sekretarjev OO ZK, vodij kadrovske službe iz delovnih organizacij, niti ne predsednikov sindikata, pa tudi opravičil se ni nihče. Odgovornost za nesklepnost brigad so si podajali mladinci in predstavniki ZS, ker na konferenci ni bilo staršev so jo valili še nanje.

Prisotni so se strinjali s predlogom izvršnega sekretarja občinskega sindikalnega sveta, da so vsi premalo naredili za brigade, zato naj bi v najkrajšem času mladi z anketami ugotovili ali v resnici obstoji interes za odhod na akcije, ne glede na to ali OZD dovolji brigadirju na MDA ali ne. Če se bo izkazalo, da interes obstoji bo sindikat zagotovil nemoten odhod mladih v brigade.

Čeprav konferenca ni uspela, bo potrebno za popolne brigade še veliko postoriti. Letos ima OK ZSMS v načrtu tri brigade: Slovenske gorice od 5. 6. – 2. 7. Vlasino v juliju in Trebče od 7. 8. do 28. 8., in že pričakuje vaše prijave.

DARJA ERHATIC



Mladi smučarji iz Stop in Kneja



Visok sneg ni dovolil, da bi slikali mostni obod. Zato vam lahko postrežemo le s pogledom preko mostu proti Kneju.